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Budapest, juntos 3.
Walsin Esterházy beis­

merte a bordéré szerzőségét.

A Splényi-ügyben a tör­
vényszék részletes nyomo­
zást rendelt el.

Napoleon-keresés.
Itthon vagyunk — sehogysem. 

Tudjuk az okát. Várjuk mi lesz s 
ha erőnket latba vetjük, mehetünk 
is valamire a kedves szomszéddal 
az osztályos perpatvarban. De az 
erőnkre szükségünk van. Mit érünk 
el, majd csak elválik. Addig néz 
zünk másfelé is.

Francziaorrzágban, ahonnan ed 
dig nagy eszméket, nemzetközi kin­
cseket kapott az emberiség, megért 
a fekélyes tályog, melyet Dreyfus- 
ügy czimen jegyzettek be az ese­
mények naplói. Akármennyit ol­
vasunk is róla, tisztába nem 
hozza fogalmunkat. A köztársasá­
got megrokkan tolta s a köztársa­
ságnak ellenállási képessége nem 
volt, hogy magáról elűzze. Mint a 
üdércz és vámpír szíttá. Éppen azt 
a szervét élte ki, melyet már közei 
négy évtized óta Francziaország 
minden államszervezeténél hatalma­
sabbnak és megféiemlitőbbnek akart 
feltáplálni, a hadsereget. Látni le­
het, hogy óriás költségekkel, utazá­
son végig harsogtatott jelszavakkal 
intézményeket nagygyá tenni nem 
sikerül. A nemzet ereje és a nem-
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zeti genius terem, de ára nem 
megteremthető hatalmi szózatra. Jó 
I rancziaországnak, hogy háborúba 
nem keveredett ebben a pestisben, 
mely először politikusait dobálta 
bele a nagy Panamába, aztán a 
hadsereg vezérkarát ejtette mar- 
czangoló hatalmába.

A francziák nagytekintélyű legfőbb 
•örvényszéke fog ítélni a legköze­
lebbi napokban, hogy a katonai 
vezérkar világraszóló cselekedete, 
az a bizonyos Dreyfus-eset a tör­
vények szigorú bírálását mennyiben 
állja ki. Nagy csapás eléggé Fran- 
cziaországra, hogy a XIX. századot, 
melyet az ő testvérségi, egyenlő- 
ségi és szabadsági szent igéje mel- 
:ett kezdett meg a világ czivilizált 
népe, ugyanazon szabadsági hagyo­
mányokkal meg a szentelt ország 
a liberális érzés íölháboritásával 
végzi. A köztársasági Francziaor. 
szágban történt igy, mely a kato­
nai hatalmat és klerikalizmust ösz- 
szeeresztette.

Dreyfus bűnös, vagy nem bűnös 
■ szinte már fölösleges a vitára, 

mikor bizonyos, hogy egyéb bűnö­
sök is vannak, és mikor e nagy 
nemzetben az ernvédés, a delirium 
tünetei újra és újra mutatkoznak. 
A franczia gloirie, a nemzeti dicső­
ség után való szomj nem bir eny­
hülni máskép, csak ha a hadsereg 
önti tele a poharat. A nagy Napo­
leon háborúi az ideális eszme. A ször­
nyű leveretés megboszulása a czél.

De hol van Napoleon, a nagy és vaj 
jón kivesztek-e Francziaországból 
a Ili. Napóleonok, a kalandorod 
akiknek vállalkozása kész Szedán.' 
Hiába szemelték ki a köztársaság 
diktátorának Boulanger tábornokot. 
Hitvány volt a pályája és vége. 
Most ismét egy katonához kötik az 
állam horgonyát és mikor a had­
sereg vezérkara egy panamista mo­
csárba került, az Afrika száraz si­
vatagjáról hazaiért Marchand őr­
nagyot akarják megtenni politikai 
és katonai Messiásnak. Egész Páris 
és egész ország most ünnepli az 
egyszerű tisztet és tarsolyába gyö­
möszöli a diktátorságot Franczia­
ország lázas szivével együtt. Most, 
mikor Francziaország legfőbb tiszt­
jeiről és hadügyminisztereiről nem 
bizonyos, hogy a magas nyeregből 
nem szállnak-e alá a vádlottak ala­
csony padkájára!

Marchand gyarmatot foglalni járt 
Afrikában, de a Nilus közelében 
összetalálkozott az angol portyá­
ikkal s vissza kellett térnie Mus- 
kodábol. Anglia diplomácziai utón 
elbánt a francziák kai. A mi dicső­
ség vari ebben, csak annyi, hogy 
az okosabb enged, kivált ha gyön­
gébb. De Marchand uj alak, exó- 
tikus alak. Aki otthon volt, az mind 
elkopott. Az afrikai homokjáró jó 
primadonnának. Hát ünnepük, ma­
gasztalják és Marchand beletalálja 
magát a szerepbe. Az ember soha 
sem tudja, mi válik javára. Mar­

chand bizonyosan előléptetésben i 
részesül, majd hadügyminiszter lesz 
és ki tudja még, hogy mi ? Európa 
nagy köztársasága él és hal a ka­
tonákért és keres uj Napóleont. De 
egy köztársaságnak nem ez a fel­
adata.

Letört gavallérok.
Az Esti Hírlap eredeti tárczája. —

Konyhákban kuktáskodó olvasóink 
kétségkívül tudják, hogy az ebédlőasz- 
lalra kerülő marhahosleves úgy nyeri 
azt a kristálytiszta átlátszóságát, hogy 
a szakácsod a habmerőkanállal gondo­
san leszedegeti a főzésközben fölvetődő 
zavaros habot.

— Éppen a leves javát, erejét merik 
le! — dünnyösik a konyhászat ké­
mikusai,

— Inkább veszítsen a leves tápláló 
nejének fölöslegéből, semhogy zavaros 
'.egyen! — riposztoz erre a háziasszony 

3 igaza van. Nem tudnám jóízűen 
elkölteni azt a levest, amelynek felüle­
tén mindenféle gyanús parányok úsz­
kálnak.

Ilyen fölözésl, vagy habmérést szok­
tak időről-időre a klubok «szakácsai» 
is véghez vinni, csakhogy ott ezt kigo. 
lyózásnak nevezik.

A ' 'ír ok ■ ; ok ’bb Mi -r.: lemr ■ . , . 
lehetséges, életrevaló erőt veszítenek | ac

A Thun és az ischli-klau- 
zula elejtése.

Az Esti Hírlap távirata.
Becs, Junius 3.

A «I remdenblalt» kényszerítve érzi 
magát arra, hogy a Pester Lloyd fejte- 
éléséit helyreigazítsa és kiegészítse s 

ezt mondja:
A «Pester Lloyd» fejtegetéseinek súly­

pontja az, hogy a magyar kormány __
es pedig Bánfi'y báró — f. tívi január 
do-en értesítette az osztrák kormányt 
az áilandósitási klauzulának a magyar 
ellenzék mialt való elejtéséről. De hiszen 
ezt mi soha sem tagadtuk, tehát olyasmi 
mzonyittatik, anut mi soha kétségbe 
nem vontunk. Nem is tettük mi Széli 
urnák soha sem azt a szemrehányást, 
hogy kormányunkká! nem közölte' az 
ischii formula megváltoztatását. Na^y 
köszönettel tartozunk azonban a »Pe°s- 
ter Llovd«-nak olyan ténvnek a nyílt 
beismeréséért, amelyet az 'osztrak-ma- 
gyar konfliktus történetéről adott első 
fejtegetései egész máskép tüntettek föl. 
A pesti lap elismeri ugyanis, hogy az 
osztrák kormány az ischii megállapodá­
sok megváltoztatására vonatkozó értesí­
tésre azonnal, tehát nem Széli ur hiva­
talba lépése után válaszolt olvan jegy­
zékkel, amelyben kijelenti, hogy az­
zal nem ért egyel. — A »Pester 
Lloyd« azonban hozzáteszi, ho«y enne] 
egyéb nem is történt. Nos hát, ízt his’z- 
szuk, ez tuiajdonképen elég volt az 
osztrák álláspont megvédésére. Mint. 
hogy azonban a «Pester Lioyd« még 
hozzáteszi, hogy egy szóval sem jelez-

ez Által; de mégis jói teszik, hogy a zu 
varos elemeket leszűrik, eltávolítják.

Sw*
A Nemzeti Kaszinónak — évek előtt 

— volt egy kedveli tagja. Magyar mág­
nás-családból származott, szellemes tár­
salgó volt és ítirhelelen hazárdjátékos hí­
rében állott.

Nagy összegeket nyert és még na- 
Syobbokat vesztett. Senkinek se volt 
Joga ebben valami gyanúsat látni. De 
egy olyan idő következeit be, amelyen 
túl a gavallér sohso veszített többé, ha­
nem örökesen nyert.

Ez nagyon bosszantotta a partnereit 
De egyszersmind imponált is nekik. Csak 
az egyik czimbora, akit minden pénzé­
ből kifosztott, vette komolyabban a dói­
ból. Odaült kibiczeini és figyelni.

Egyszer, mintegy szórakozottságból 
kezébe veszi a szerencsés játékos ezüst 
dohányszelcnczéjét.

Ejnye heh sikkes! - 
■ Ugy-e, s.: 'p v 

• . te kópé!

• rnondá ma*
rzopy'ól knj.-

Amaz izgatott lett es kissé nervozu-
san szólt:

— Igen, igen . , . csak tedd le kér­
lek, mert ez az én üdvöském!

A jóbarát nem hederitett rá és to. 
vább játszott a szelenczével.

— ügy látszik, csakugyan üdvöskéd, 
mert fordult a szerencse . , . vesztet­
téi! És milyen finoman csiszolt a íelü' 
lele, mint a tükörI Minden arezvonás 
meglátszik benne és . . . minden kár­
tya is!

A társaság csakugyan kisütötte, hogy 
a játékos a szerencsét a dohánvpikszis 
segítségével fordítja maga fele". A kö­
vetkező pillanatban már nem volt a 
kaszinóban és másnap törülték a tagok 
sorából.

xpo

Az Országos Kaszinóban találkozik 
két jo barát. Évek óta nem látták egy­
mást.

— Hogy megszürküitél öreg! mondja 
az egyik.

Te csak rm „köp ;-zodíá!! bókul a 
másik.

— Nálam nem csoda ... de te 
rokka! fiatalabb vagy, mint én.

— Hohó, nem igaz! A bátyáddal, 
Artúrral, vagyok egy idős . . . negy­
venkettőben születtem.
- Csakugyan ? . . No lám!

Liz úgy; múlik az idő! De apro­
pos! Mi lett Artúrból,

A másik kényelmetlenül mozgoló­
dott.

— ügy tudom, nem szerettétek, íag- 
gatózott a jó barát, csak nem kegyet* 
lenül bántatok vele . . .

— A világ mindig igazságtalan, mert 
c»ak a látszat után Ítél. Gyere, ülj lo 
mellém, elmondom az egészet. Artur 
élénk, jó eszü, de rendkívül könnyelmű 
üu volt. Azt tudod, hogy családunk 
nem vagyonos és igy nem telik az 
uraskodásra. Artúr mindamel ett örö­
kösen kocsikázott, pessgőzötf, balleri- 
nákat protegált . . .

— Mibői ?
— Ezt mi is aggódva kérdeztük, mig 

végre, egy szép napon több váltót pre­
zentáltak nekünk. A derék pénzember
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hogy ezzel a létrejött megállapo­
dásoknak valamely lényeges, pontja 
megdőlt volna, újra utalnunk kell erre 
vonatkozó közleményünkre, amely sze­
rint az osztrák kormány válaszában az 
említett klauzulát az isohli megállapodá­
sok érdemleges alkatrészének minősítette, 
amint különben mindenki benne látta az 
ischli megállapodások tulajdonkénem je 
lentőségét.

Az osztrák kormány azonban ezen­
felül még arra az álláspontra is 
helyezkedett, hogy az ischli mcgálla- 
podások egységes egészet alkotnak, 
tehát egészként Ítéletidők meg. Bármily 
híven ragaszkodik a »Fester Lloyd«
magyar érdekekhez, amit fel kell len­
nünk róla, maga sem tagadhatja, hogy 
*z egyik szerződő fél nem ejtheti e1 
egyoldalulag, a másik fél részéről ide­
jekorán tett ellenmondással nem tö 
födve, valamely megállapodás egyik al­
katrészét, hivált ha ez az egyoldalú 
módosítás az összes megállapodások 
megítélésére nézve oly fontos alkatrészre 
vonatkozik, mint azáliandósitási klauzula, 
nmelynek természetét és nem közönsé­
ges fontosságát legjobban illusztrálja 
az a szerep, ameiy neki Magyarorszá­
gon később jutott. Félreértik ezt a vi. 
szonyt, amelynek korrektségét a iogaira 
féltékeny Magyarország nem vitathatja 
el, ha — mint némely magyar lapok 
•teszik — azt a következtetést vonják 
le belőle, amely Kossuth mai ország­
gyűlési beszédében is kifejezésre jutott, 
hogy t. i. az osztrák kormány meg 
akar szabadulni az egész Bánffy-Badeni 
féle kiegyezéstől. Osztrák részről s, ha 
eem adódott ok effele föltevésre. Az 
osztrák kormány ellenmondás nélkül ak- 
czeptéila a Bánffv- és Baderii-kabinelek 
között létrejött megállapodásokat. Thun 
jgróf benyújtotta a házban ezeket a 
megállapodásokat. A javaslatok közül 
többet képviselt a kormány a bizoílsá’ 
gokban és csakis az ischli megállapo­
dások egyik, valamennyi osztrák párt 
erős meggyőződése szerint nagyon je­
lentős részének, f. j. az állandósitásj 
klauzulának a kiküszöbölése idézte föl 
az uj bankszervezet életbelépMcse 
fcürül támadt ditferencziákat, amelyek 
a kiegyezési mii folytatásának oly ne- 
nehezen elhárítható akadályokat Gördí­

tenek útjába. Igazán hatástalanok ma­
radhatnának ezek a világos tények? Ezt 
remélbelőleg a »Pester Lloyd« sem 
akarja hinni.

Esti Hírlap

Francziaországi esemé­
nyek.

A X>reyfue-pör.
Parit, junius 2. 

(Az jßsti Hírlap távirata.)
Az a körülmény, hogy Maseau el­

nök nem mondta meg az ítélet kihirde­
tésének óráját, egész sereg kombiná- 
cziót vont maga után. Az igazsáügyi 
palotában azt beszélik, hogy az egye­
sült tanácsoknak csak két bírája van 
még a revízió ellen, ellenben 
nagy csoport van amellett, hogy 
na ittlétét megsemmisítsék, anél­
kül, hogy Dreyfust uj hadítör- 
vány szék elé utasítanák. Tisztára jog­
ügy szempontok és a semmilöszék ed­
digi gyakorlata vezeti ezt a csoportot. 
A módból, amelylyrl Matieau, Mornard 
és Beauoró indítványaikat megokolták, 
azt lehet következtetni, hogy az Ítélet 
uj haditörvényszék elé utalja Dreyfust, 
mert a semmiió'szék tudja, hogy az a 
politikai szempont is tekintetbe veendő, 
hogy Drefus rehabilitálásának a mód­
jával a hadsereg becsületét is meg kell 
menteni.

London, junius 3,
A «Times» és a «Daily Cro- 

nicle» Esterházyval folvlátott, be­
szélgetést közölnek, amelyet Ester­
házy maga is aláirt. Esterházy 
beismeri ebben a beszélgetésben, j

A döntés az Ítélet megsemmisítésére f
és Dreyfnsnak uj haditörvényszék 
elé állítására szól. Az ítéletet ma 
hirdetik ki.

A «Matin* tudósítója előtt Ester­
házy beismerte, hogy a bordereau! 
Sandherr ezredes utasítására irta, 
hogy Dreyfust, aki áruló volt, pörbe 
foghassa. Esterházy hozzátette, hogy 
meg akarja mondani a teljes igaz­
ságot. A tábornokok tudták, hogy ő 
a bordereau szerzője.

Pária, junius 3.
Mercier tábornok tegnap azt 

mondta a «Libre Parole» egyik 
munkatársának, hogyha —amit lehe­
tetlennek tart — elrendelik üldö­
zését, altkor Dupuy ellen is kell el­
járni, mert ismerte a Dreyfus-pör 
minden részletét és mindent hely­
be 1 hagyott.

Lasies és Finnin Faure Dupuy- 
hez intézett nyílt levélben kijelentik, 
hogy ha a Dreyfus-pörben emlege­
tett tábornokokat pörbe fogják, 
vád alá helyezését és azonnali le­
tartóztatását fogják indítványozni a 
kamarában.

A »Figaro« szerint Dreyfusné- 
nak megengedték, hogy férjét Bal- 
lot-Beaupró és Manau indítványáról 
táviratilag értesítse.

Uj Messiás.
- kasod a hőse, —

Francziaországban kitört a Marc.hand- 
láz. amely hasonló arányokat kezd öl­
leni, mint a már elfelejtett, eltemetett, 
Baulanger tábornok kultusza.

A klerikális franczia sajtó Ma rohand
a

1899. iuriius 3,

March and- Nem többé.
Szent Lajos: De az árulókat csak bűn. 

etilek? Hisz ajánlottam, hogy szúrjátok

hogy a bordereauf Sandherr ezre- i n®PszertistF'éí szemelte ki arra, hogy . 
des megbízásából irta. j Dreyfus-játszmnbnn mint nagy slágert ki­

jét sza, És ebben legelői járt Raiíly jezsuitaParis, junius 3.
Az »Echo de Paris« áiliíóag 

semmitőszék egyik birájáfó; arról ér­
tesül, hogy a semmitőszék tagjai hos­
szabb vita után az! határozták, hogy a 
revízió megengedése fölött való szava­
záshoz és az Ítélet hozatalához látnak. 
A bírák hatszor szavaztak és a határo­
zatot néhány részlet módosításával el­
fogadták. Az ítéletben két uj tény lesz, 
nevezetesen, hogy a bordereau nem 
-zármazhalik Dreyíusfól és hogv a til- 
kos irntcsomónak egyik aktája" nem vo- 
nafközi*? Dr^vfusm.

jőakaratulag megsuga, hogy az összes 
aláírások hamisítottak; ha tehát a Uv- 
rányt el akarjuk kerülni, sin. Slb. Mi 
ismertük a kötelességünket és kifizettük 
a hamis váltók összegét. Artur javulást 
Ígért os állást vállalt el a megyénél. 
Eleinte csakugyan azt hittük, hogy jobb 
útra téri, de már az első év végén 
meglátogatott a főispán és bizalmasan 
megsúgta, hogy a bátyám «elkezelte» a 
rábizott pénzeket. Akkor is rendeztük 
a dolgot, de tudod, nekünk nincs ki­
dobni való pénzünk, a nevünk tiszta­
ságát meg féltve őrizzük, összepakol, 
tam hát Artúrt, elmentem vele Ham. 
burgba, ott egy Amerikába induló 
hajóra ültettem és azt mondtam neki: 
*A viszont nem látásra?»

Es mit hallasz a szegényről ?
— Meghalt . . . már évek előtt. Fe­

leségül vett egy rosszhirü leányt, ő 
maga pedig beálií egy new-vorki szál­
lodába liftesnek. Egy este, midőn a lif­
ten a vendégeket felkisérte, ittas fővel 
lebukott a tizenharmadik emeletről és 
szörnyet halt.

páter, a «Le Croix* szerkesztője. E páter 
volt az, aki Marchandot az <uj Messiás» 
névre keresztelte és ugyancsak ő volt 
az, aki Marchandot, amikor ez ni ég a 
Nuus partján időzött, ugyanott franczia 
Szent Lajossal hozta össze. A páter 
lapjában ekkép adja elő March an dnak 
Szent Lajossal történt párbeszédét;

Szent Lajos; Miként áll a sor Franczia- 
országbaii ?

Mardinnel: B'zony rosszul, felség.
Szent Lajos: Es az igazsággal hogyan 

vagytok? Ápoljátok-e még mindig vincvn- 
ne*-’ von * öl érveim a I n 11 ?

A letört gavallérok történetének kü- 
lönben meglehetős egyforma a váza: 
Lumpéinak, sikkasztanak, vagy hamisi-

, tanak, megbolondulnak, vagy főbe lövik 
, magukat, vagv Amerikába mennek ki. 
I Az utóbbi esetben ismét két lehetőség 
van: az egyik, hogy ugv végzik, mint 
az emllfelt Xríur, vagy pedig uj életet 
kezdenek, megszedik magukat és mint 
aranyos amerikai nagybácsik jönnek 
vissza.

Oh de, fajdalom, a milyen nagy az 
Amerikába menekülők száma, olyan ke­
vesen lesznek oda át nagybácsikká.

Mindenesetre nagyon tapintatosak 
azok, akik elbújnak a világ szeme elől 
és nem alkalmatlankodnak a család­
juknak.

Milyen kellemetlen például a lipótvá­
rosi kaszinó előkelő tagjainak, hogy 
nem mehetnek el az egyik körút sarka 
tájékán, anélkül, hogy egy lompos ru­
hájú, piros sapkás hordár, bizalmasan 
rájuk ne köszönten?:

— Szervasz!
És miért ne köszöntene rájuk? Lo­

pott, sikkasztott, rabolt, csalt, gyilkolt? 
Dehogy! Tisztességes, becsületes ember, 
mint ők! Búzát és kukoriczát vett, mint 
ők! Játszott hausse-ra és baisse-re, mint 
ők! És egyszer csak kracholt, nagyon 
kracholt, egészen elkracholt!

Már most ezért golyót röpítsen az

telitek? Hisz 
1c őket.

Marchandt Az ellenkezője történik. 
Ebből is lálhaló, hogy a klerikálisok 

még a szenteket is lehurczolnák az é». 
bő), csakhogy a revízió ügyét lehetet­
lenné tegyék.

Marchand touloni érkezéséről a «Fi. 
gare» kiküldött tudósítója hosszú czik- 
kel irt, melyből a következő érdekes 
részleteket vesszük át:

A D-Assas bajó, amely a Marchand 
raiszio tagjait hozta, május 30 áu, délben 
érkezett a touloni kikötőbe. A tömérdek 
hajóról, bárkáról, csónakról, amely ott 
horgonyzott, egetverő kiáltás hangzott fel:

Xive Marchand! Vive la mission*
A hajó födélzetén meglátszik Marchand. 

fekete embereitől körülvéve. A lelkes üd­
vözlést ismételten szalutálással köszöni 
meg. Beletelik két óra, mire csónakon par. 
töt ér. A tengernyi nép, amely a partot 
ellepi, a kiadott rendelet daczára zu«ó és 
szűnni nem akaró éljenzésben tör ki.

Mindenki látni akarja a nap hősét és 
mindenki bámul, hogy o fiatal ember mü- 
velte a bátorság csodáit, s alig bárom év 
alatt hatolt Afrikán keresztül és tűzte ki a 
franczia trikolort Fásodéban.

Marchandnak csakugyan hősi alakja 
van. Hosszúkás, szép arcza napbarnított, 
haja és bajsza tömött, nagy szeme fekete 
az orra erélyes. Az egész megjelenés tisz­
teletet parancsoló. Egy tengerésztiszt esza. 
vakkal jellemzi:

— Valóságos próféta-arcz!
A hős után a misszió tagjai szállnak 

partra. A tisztek, altisztek, katonák disz- 
egyenruhában vannak. A/t állították, hogy 
a szenegáliakat nagyon feszélyezi a szo­
katlan uniformis, ez azonban nem látszik 
meg rajtuk. Gyönyörűen lépkednek el 
mind a száznegyvenen. Egyikük hatalmas 
alakjával kimagaslik a többiek sorából. 
Van egy k.csi, zömök is: ez eniberevő! 
Némelyiknek szabályos az arcza, többiek 
lenyomott. Vannak átfúrt Ifitekkel, mások 
pedig összevagdalt, s s-urkált, tetovált 
arezuak. De valamennyi nagyon fekete 
bőrű.

— Vive la mission!
Kiáltja a tömeg és kalapokat, 3 kendő­

ket lobogtat a fekete harezosok felé.
-- Terineette! zúgolódik a Jaquey tá­

bornok. Hogy ilyen katonákkal kellett 
Fásodáró| Vmonrhmi!

agyába ? Vagy pnmpolja a rokonságát? 
Vavv m- njen a Lipótmezöre?

Dehogy! Váltott magának egy számo­
zott sapkát. Odaáll az utczasarokra és 
viszi a szerelmes leveleket, czipel kof­
ferokat, kalauzol idegeneket. Szégyen ez ? 
Kern szégyen!

Ha a régi ismerőseivel találkozik, bi­
zalmasan mondja nekik:

. — Szervasz! Wie ge.ht’s?
Miért ne mondaná ? Hiszen nem itták 

vissza a brúdert ?
$

Nekünk- zsurnalisztáknak nincsenek 
uradalmaink, ninesenek versenyistálló­
ink, nincsenek kapitálisaink. A mi va­
gyonunk a tentatarlóban van, a mi 
versenypályánk a fehér papiros, a mi 
•őkénk a nagy világ derűs és tragikus 
eseménye.

És azért köztünk is elég letöri gaval­
lér található! . . .

A mi tragikumunk a kiadói és a 
színpadi dicsőség. Minden hirlapiró- 
kápiár tarsolyában benne van a szer- 
kesztői kékezeruza. Mindnyájunkat csá­
bit egy «hézagpótló» lap megindításának 
ingere. Mindnyájunkban szunnyad egy 
pár kiadandó vers- vagy regénykőtet 
es mindnyájan szomjuhozzuk a «szerzői» 
hivó tapsokat.

Ezekhez a változásokhoz azonban 
legalább is két félre van szükség: a 
vállalkozóra és a publikumra.

Az utóbbi többnyire éppen nem ta­
lálja hézagpótlónak a mi lapunkat, nem 
veszi a regényünket, nem tapsol a da­
rabjainkban és mi hosszú vagy rövid 
kínlódás után elcsüggedünk, eivérzünk, 
letörünk.

Az «Otthon»-bari aztán igy emlékez­
nek meg az esetről:

Hallottátok már ? . . . szegény X...'?
— Mi történt vele.
— Kitört rajta a uagvzási hóbort.. 

az Angyalföldre vitték.
— Ezt előre lehetett látni!
Vagy pedig:
— Hol van X7 ?
— Hál nem tudjátok?
— Mit?
— A falujában megválasztoílák se- 

gédjegyzönek!
— Na, ennél se tehetett volna oko­

sabbat! .. Urak, ki oszt?
A szerkesztőm azt parancsolja, hogy 

legyek pontot, mert máris sokat fe­
csegtem. Magunkról nem írok hát 
«konkrét» esetei; jobb /)/ 
is, mert hátha maga­
mon kellene kezdenem! */í / AT JAt

\
\
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Különösen egy alig nyolcz éves fekete 
ducskát ünnepelnek minden oldalról, Ö viszi 
a báromszinii lobogót. A tudósító megkér­
dezte.

— Mi a neved?
— Sidi.
— Hány éves vagy?
-- Nem beszélni fegyver alatt!
hgy másik szenegálitól kérdezte, hogyan 

erezte magát a parancsnok az utazás alatt:
Óh nagyon jól, Sok ajándékot kapni. 

De Fásodéban nagyon szomorú lenni.
á fogadtatás legünnepéiyesebb pillanata 

folt, midőn La Jailie tengernagy, a köz. 
társaság elnökének nevében, a becsület­
rend parancsnokává nevezte ki. Éljenzés 
ss taps közt tette nyakába a szaiagol. 
kardjának lapjával mind a két vállát érin­
tette és azután megölelte,

A sok egyesület és liga beszédére 
Marrhand néma kézszoritással felelt, csak 
mikor minden beszéd elhangzott, mondot1 
a meghatottságtól remegő hangon köszö* 
uetet a páratlan fogadtatásért é» e szavak* 
kai fejezte be beszédét:

— Éljen Francziaország! Éljen a köz. 
társasági

Marchand sirva fakadt és sokan sírtak a 
tömegben, azután megmozdult az emberek 
erdeje és mindenki kezet akart szorítani 
vele.

Le Herissé rajongó hangon kiáltott.
— Milyen bámulatos katona!
Mire Lhincholle a «Figaro» tudósítója, 

kissé gúnyolódva megjegyzi:
— Legyen őszinie: llgy-e egy második 

tloulangert-t szeretne belőle csinálni,
Én! Soha! felelt Le H rissé tiltakozva 

0 sem váiialkoznék erre. Különben is, g 
nem egyéb mint katona, mint egy valódi 
katona, egy npgy franczia!

Tárig, junius 2,
Guillain gyarmatügyi miniszter ma 

Marchand és tisztjei tiszteletére nagy 
estélyt adott. Az eslélyen ott voltak 
Dupuy, Delcassé, Krarjtz és Lockroy 
miniszterek, az egész diplomáeziai tes­
tület, tábornokok, tengernagyok és a 
gyarmatok előkelőségei. A palota előtt 
nagy néptömeg tolongott, amely lelke­
sen éltette Marchandt és a hadsereget.

A kolozsvári halálos 
párbaj.

(At JCsl 1 Hírlap tudóeildjától.)
A kolozsvári halálos párbaj ügyében 

Göcz Jenő vizsgálóbíró befejezte a vád­
lott Oberschall Pál kihallgatását, úgy, 
hogy Oberschall tegnap még a temetés 
előtt elhagyhatta Kolozsvárt.

_ Oberschall tegnap délután Budapestre 
érkezett szüleihez e's ugyancsak még 
tegnap este Pozsonyba utazott, hogy 
ott tanszékét a kolozsvári jogakadé­
mián átvegye.

A kolozsvári rendőrség lépéseket tetl 
arra nézve, hogy a párbaj-pisztolyokat 
melyeket Pulnoky segédei a zűrzavar­
ban állítólag a párbaj színhelyén fe­
ledtek, megkerilse. E őzéiből a rendőr- 
alkapitány, egyik segéddel és megfelelő 
rendőri asszistenczia mellett kiszállott a 
Postaberekbe, de a pisztolyokat 
leltek meg.

A temetésről azt olvassuk a koloza 
vári lapokban, hogy egy fekete koszorút 
is helyeztek a menet előtt a koporsóra 
a koszorún semmi felirat nem volt, E 
névtelen koszorút a gyászkocsi, midőn 
a halottat a vasúti kocsiba helyezték, 
visszahozta . . ,

A golyó, mely a Putnoky életét kiol­
totta, oly erővel roncsolta szét a kopo­
nyacsont bárom falazatát, hogy a cson­
tok, amint a törvényszéki boneztani in 
tézetben a bőrt lefejtették, apró szilán 
kokban szétestek. A szilánkokat alig 
tudják összeállítani úgy, hogy megálla- 
pitliató legyen a golyó által ütött lék 

lizennyolez milliméteres nagyságú 
nyílást ütött a kereeztülfuródott golyó 
mindkét oldalon s oly erővel 
tolt, hogy egy elefánt életét is kioltotta 
volna.

Putnoky közgazdasági tudósitó volt, 
Mint ilyen, tisztét nagy buzgalommal 
igyekezett betölteni.

Egy terjedelmes memorandumot dolgo­
zott ki a belügyminiszterhez, amelyben 
a tagosítás körüli mizériák elenyészte* 
sének módjait fejtegette.

Ezt a feliratot oly világos, tár 
gyilagos és körültekintő modorban 
készítette el, hogy Kolozsvármegye 
állandó választmánya, mely tüzete­
sen foglalkozott vele, azt egyhangúlag 
elfogadta. Egy félóráig tartott, mig a 
terjedelmes dolgozatot felolvasta Putnoky 
Kedden este 7 óráig részt vett az ál­
landó választmány ülésének tárgyalásán, 
Hozzászólott több kérdéshez kétszer- 
háromszor is. Ülés végén az aljegyzőnek 
kijelentette, hogy ta ősi fás memorandu 
mába szerdán reggel néhány sort még 
betesz. Szerdán azonban már kioltotta 
éleiét a gyilkos golyó.

A párbaj okát végre a kolozsvári la­
pok a következőleg állapítják meg:

Oberschall ismertetett megjegyzését 
Pulnoky nagyon zokon vette. De magába 
fojtotta felindulását és perczről-perczre 
várta, hogy ezt ellenfele észreveszi és 
megkorrigálja. Oberschall ellenben csak 
ártatlan tréfának vélte, talán, egészen 
meg is feledkezett róla, hogy amikor 
végre magukra maradtak, Putnoky nem 
birt magával, elragadta az indulat árja 
és tettlegességgel torolta meg a hantái­
mat, amelyet pedig Oberscballnak nem 
volt szándékában elkövetni. Az ütlegaj 
megelőzőleg a szemtanuk állítása szerint 
nem is volt szóváltás Putnoky és 
Oberschall között, Oberscballnak még 
ideje sem volt magát kimagyarázni és 
ősi a körülményt, hogy Putnoky 
Oberscballnak ismeretes megjegyzése 
altul érezte magái sértve, csak a pár 
bajt megelőző tárgyalások rendjén hoz­
lak tiszlába. Midőn Oberschall a dolgot 
a segédeitől megtudta, felhívta őket, hogY 
bármiként végződjék is a párbaj, annak 
lefolyta után jelentsék ki Putnokynak, 
hogy nem volt szándékában öt meg­
sérteni. A segédek ezt a nyilatkozatot 
csak az ellenfél segédeinek tehették meg 
es a párbajról felvett jegyzőkönyvbe bele 
foglalták. A rettenetes végű párbajba te­
hát a félreértés és véletlen játszották a 
döntő szerepet.

éló nagy hatalmasságok, mint 
metorszcíg, Ausziyia-Magyarország, 
Francziaország és az Egyesült- 
Államok a szavazásnál kisebbségben 
maradnak, amint állítólag lugufóbb 
történt, nem kell valami különös 
jóstehetség annak a megjövendölé­
séhez, hogy ilyenformán elért több­
ségi határozat holt betű marad.

Ä fekete halál.
K*ird, junius 2. (Az Esti Hírlap 

távirata.) Eddig Alexandriában tiz pes- 
Uses megbetegedés fordult elő két halál- 
esettel. Máshol nem fordult elő pestis­
eset. A legutóbbi 24 órában egy meg­
betegedés sem jutott köztudomásra.

Sztrájk.
Le Oreusot, junius 3. (Az Esti 

Hírlap távirata. A kohómunkások 
sztrájkja megszűnt, minthogy a Schnei­
der ezég fölemelte a béreket és elis- 
merte a munkások szindikátáf.

Strauss János haldoklik.
Becs, junius 2. (Az Esti Hírlap 

távirata.) A beteg Strauss János álla­
pota reménytelen. Az orvosok egészen 
lemondlak életerői.

mm

TÁVIRATOK.
Fegyelmi helyett lemondás

Arad, junius 3. (Az Esti Hírlap 
távirata.) Aradmegve mai rendkívüli 
közgyűlése Szathmáry alispán, Vörös 
főügyész és Pécskán árvaszéki elnök 
lemondási kérvényét, amelynek beter 
jesztésére az adópanama adott okot, tár 
gvalla. A közgyűlés egyhangúlag sajná­
lattal vette tudomásul a három tiszt­
viselő lemondását és ennek jegyzőkönv 
vileg is kifejezést adott.

Kitchener pasa kitüntetése. 
London, junius 3. (Az Esti Hírlap 

távirata.) Az alsóházban a kincstár első 
lordja bemutatta Viktória királynőnek 
egy Üzenetét, amelyben a királynő azl 
az óhajtását nyilvánítja, hogy Kitche­
ner pasának a szudáni expediczió elő­
készítése és végrehajtása körül szerzett 
kiváló érdemei elismeréséül kegyeimé 
nek valami rendkívüli jelét adja és kéri 
a házat, tegye lehetővé, bogy Kitchener 
lordnak 30,000 fontnyi ajándékot 
adhasson. A királynő üzenetét hétfőn 
fogják tárgyalni.

A békekonferenczia.
Köln, junius 3. (Az Esti Hírlap 

tavirata.) A «Kölnische Zeitung» 
írja: Olyan körökben, amelyekről 
föltehető, hogy ismerik a békekon­
ferenczia kebelén belül történő ese­
ményeket, elismeréssel nyilatkoznak 
az orosz képviselők magatartásá­
ról Úgy látszik, hogy az orosz kép­
viselőket csak az a törekvés vezeti, 
hogy mennél könnyebb legyén a 
megegyezés s azért előzékenyek 
vagy legalább is semlegesek min­
den, akár korlátozó, akár bővítő 
módositványnyal szemben. A ke­
vésbé erős államok többségének 
magatartása azonban olyan, hogy 
kétségessé teheti a most folyó mun­
kálatok gyakorlati eredményét. Ezek­
nek az államoknak a képviselői, úgy 
látszik, olyan ideális állapotra törek­
szenek, amely a hatalmi viszonyok 
közötti különbséget elenvészteti. Vi­
lágos, hogy ez nem igen mozdítja 
elő a békekonferenczia programmjá- 
nak a megvalósítását. Ha például 
olyan különféle létföltételek közölt

Névnap a tolonczhdzban. 
Xigsdggal elegyes verses komédia. — 

Mottó: « A toloncz- 
házban Frs Nándornak, 
a tolonezház vezetőjé­
nek nevenapját ünne­
pelték. A toloncz-tanfo- 
lyam vezetője titokban 
rendezte ez ünnepélyt 
Tegnapelőtt reggel, a 
tolonezok küldöttsége 

tisztelgett a rendőrtaná­
csosnál és meghívta a 
tiszteletére rendezett ün­
nepélyre. Délelőtt tiz 
órakor kilenczvenöt férti 
és nő, valamint hu­
szonöt gyermek riadó 
éljenzéssel fogadta a 
belépő rendőrtanácsost, 
akit tisztviselők kara 
kisért. Az ünnepélyt kar­
ének nyitotta meg.» stb. 

Személyek:
ürs Nándor, rendőrtanácsos, a to­

lonezház parancsnoka.
Pattantyús Róza 1 repedt szivü és 
Omnibusz Nancsi | sarkú homoki del- 
Szennyes Mária ] nök.

Mravcsak György, őstoloncz, szoba* 
atya.

hunyora Máté, énekes vakkódis, a 
daloskőr karmestere.

Rendőrök, mindkét nemű tolonezok- 
Idő jelenkor. Színhely a tolonezház 

díszterme.
ürs (kíséretével belép.)
A daloskor hunyora ur karmester 

személyes vezetése alatt.
Messziről jön egy kis madár,
Szárnya hosszan integet,
Levelet boz kis szájában 
Jó anyámtól üdvözlet.

Repülj vissza kis madárka,
Mondd anyámnak: csókolom 
Én már vissza nem mehetek,
Zsúp házba ti jó a dolgom 

Mravcsálc uzimmerfáter (előlép, frak. 
ban mezítláb, óriási virágcsokorral).

Hogy megérted nevednapját,
Szivünk örömmel telve,
Melyet meg nem magyarázhat 
Halandó ember nyelve.
Mert ngy ragaszkodunk hozzád,
Mint kutyához a kölönc;,
Elzsuppolhatsz, de visszatér 
Hozzád mindig a toloncz.

Csikókorou már túl vagyok, 
Megértem, mint a kalász 
S ha megunom a fektolást, 
Mcnhelyct ád a zeupház.
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Valamennyi pályatársain,
Kit ide vetett a surs,
Szívvel, lélekkel kiáltja:
Kijen soká, éljen Urs.

(Zugó éjjenzés, melynek csillapultá­
val a czirnmeiláter átnyújtja a csokrot.) 

Helyettem kis virág tégy vallomást, 
Reményiem öregem iszunk kis áldomást. 

Pattantyús Róza (teherben, mirtuskci- 
szoruval)

Nagy napra virradánk,
Ma van Nándor napja,
Ma üli névnapját 
A csavargók apja 
Igaz, nemes, lélek.
Ki a szegényt szánja,
Örömmel ion hozzád 
Éva bűnös lánya.

Omnibusz Nancsi, Szennyes Mária 
(virágot szórnak):

rffn’N i ; •’initte-ii
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lolonczok: Éljen, éljen, óljeni 
Daloskor:

Aki toloncz akar lenni,
Nem kell annak szégyenleni,
Lám én is az fogok lenni 
Nem is fogom szégyenleni.

Viszik a tolonczot vason,
Siratja a kis lány nagyon ;
Ne „Írj babám olyan nagyon,
Nem üt engemet Urs agyon.

Éljenzés.)
Urs, a tolonczház parancsnoka (sze­

meit tórülgetve, a felindulástól remegő 
hangon.)

Uraim, tisztelt toloncz uraim! Nagyra 
becsült hölgykoszoru!

Már Adum apánkról olvastam egy 
verses bibliában, hogy a paradicsoin- 
kertbon egyszerre csak az első ember 
pár előtt termett két angyalpandur, 
akik

«... elkezdtek ebadtázni, 
s hosszú kardjukkal hadonázni.
Eu biz nem Vom mi csínyt tehettek 
Csakhogy ebrudon ki vettettek 

a kertet ők futván világba, 
Zsidóknak adták ki, — árendába.»

Uraim és hölgyeim, ezekből láthatjuk, 
hogy Ádám és Éva voifak az első to 
onezok, akiket az Ur a paradicsomból 

a kihágási törvény paragrafusai alapján 
örökre kitiltott. A hála és elismerés 
őszinte nyilvánulásában s a szívből fa­
kadó, keresetlen ováczióban, melyekben 
névünnepem alkalmával részesítenek, 
azt látom, hogy önök az évezredek elölt 
elveszel*, paradicsomot a vezetésem alati 
álió tolouczházban megtalálták. S !e«ve-
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miután erre a törvény is engedményt Kovács József 223, PernekeluTÄuuTlöÖi 
tesz, a fővárosnak pedig előnyösebb, ha Neumann Lajos 200, Kaiser Alfréd * 
saját szakképzett közegeivel végezteti 
az erdő és mezőgazdasági üzemet.

— (A szemlőhegyf birtokoséig 
közgyűlése.) A Lukács- és Császárfürdök 
felett levő Szemlöhegy, a budai oldal egyik 
legszebb külső területe pár évvel ezelőtt 
rohamos fejlődésnek indult és a tova os 
mérnöki hivatali a terület, szabályozási ter­
vet is elkészítette. Mielőtt ezt a tervet ke- 
resztülvitték volna, a szemlőkegyi közbir­
tokosság arra a tapasztalatra jutott, hogy 

közmunkatanács övezeti beosztásában
meghatározott hatszáz négyszögölnyi leg­
kisebb teiekterület túlságosan nagy és az 
árak emelkedettsége miatt kisebb lakóhá­
zai; építését jóformán lehetetlenné teszi. A 
közbirtokosság ma délután hat órakor a 
szemióhegyi «Fehér szarvas* vendéglőben 
rendes évi közgyűlést tarl, amelyen memo­
randumot fognak előterjeszteni a tárgyban, 
hogy a Szumlőhegyen kisebb parcselldk 
engedélyestessenek. Egyszersmind a lámpák 
szaporítása és a szabályozási tervek ke­
resztülvitele tárgyában is intézkedéseket 
tesznek. Az indítványok sorában egy ut 
megnyitásának és a jóssefhegyi csúcs 
díszítésének a kérdése érdemei különösebb 
figyelmet.

— f A farkasvölgyi vasút.) Tegnap 
foglalkoztunk részletesen a farkasvöigy* 
vasút dolgával. Az érdekes ügy, min 
jeleztük, nem kerül a tanácsba, mely 
ma erről a következő, szűkszavú jelen 
lest adta ki: A farkasréti vasút ügyé­
ben a közigazgatási bejárás annak ide­
jén megtartatván, a tanács a közgyűlés­
nek bejelenti, hogy azon a főváros kép­
viselői mily álláspontot foglaltuk el. A 
miniszter ur ebben az ügyben még 
végleg nem döntött s igy a további lé­
pések megieheiéseig a. döntést be kel 
várni.

Kis Elek 220, Porubszky Tivadar 280 Szé* 
kely Adám dr. 50, Kétly László dr. 70 ifi 
Tiiés Antal 250, Székely György dr’fin 
Hollóst Ede dr. 200, ’

iX kerület: PurczI Károly 860, Hieromnvl 
Géza 133 korona. 3

A hetedik kerületi adókivetö bízott- 
ság tegnap nem tartott érdemleges ülést' 
A bizottság csupán a meghívottakká 
tárgyalt vagyoni viszonyaik megállapítása 
végett, de semmiféle határozatot nem 
hozott. Ma szombaton azonban ujra 
(olyfatja tevékenységét.

nek meggyőződve róla, hogy nálam ha 
nem is lárt ajtókra, de tárt karokra la-

V

— (A llpótmezei vasút.) A mai la-
lácsülésen a tanács kiadta az építési hely- 
bal óság! engedélyt a lipótmezei vasút má­
sodik szakaszára nézve, azonban a Csalo­
gat) y-utezu kivételével, mint amelyre nézve 
a közgyűlés újabb íuiturjesztést intézett a 
miniszterhez.

— (Panaszok a. pénzügyőrök
elteli.) A mészárosok körében igen fe­
szült a hangulat a közvágóhidi vám af 
kalmazotlai ellen. Meglörlénik ugyanis, 
hogy a marhák behajtásánál egyik vagy 
másik marha véletlenül keresztülfut a 
vámvonalon. A pénzügyőrök rögtön olt te­
remnek ts megbírságolják a marhák 
tulajdonosai!. Csak nemrégen is történt 
egy ilyen eset s a pénzügyőrök csak 
azért nem mertek bírságot szabni a mar­
hákra mert megijedtek a felháborodó 
néptömegtől.

Kivetett adók.

álnak. (Mravcsák nyakába borul.) 
Görög tűz.

(A függöny legördül.)

Ki a zsupház vizét iszsza, 
Vágyik annak szive viasza.

VÁROSI ÜGYEK.
— (A főváros erdői.) Az erdők 

kezelésének államosítására vonatkozó 
legutóbbi törvény végrehajtása előtt a 
főváros ma tanácsülésben elhatározta, 
bogy felterjesztést intéz a földmivelési 
miniszterhez oly irányban, hogy tekint- 
sen el a fővárosban az államosítástól,

A kerületi adókivelő bizottságok álla' 
Pénteken kirótt Ili. osztályú kereset1 
adótételekből közöljük a következőket:

IV. kerület: Csetényi Adolf 120. Golter- 
mayer Nándor 140), Periitzy Géza 9 Ku­
bák l'ereticz GuO, Kezdek Sándor és Já­
nos 300, Milassin Károly 216, Szenté 
Gyulii dr. 200, Tóth István dr. 80, Lob" 
mayer Mátyás 400, m. kir. zálogház 6690. 
Banovits Emil 100, K. Magyar! Géza 70 
korona.

V. kerület-. Boros és Szalay 300, Gold­
finger és Teplánszkv 2000, Áigner Gvul 
o7ü, Seldenmayer Gusztáv Adolf 700, 
Wagner András 350, Steir.bach Vilmos 
JOG, Bene Ödön dr. 112, Krausz Izsó dr 

'sá> MootJy András dr. 80. Tschögl Gusz- 
táv es Henrii; 4300, Nagy Jenő dr. 1710 
korona.

V/. kerület: Szilágyi Gyula dr. 140 
Stern Izidor 304, Sterk Lipót 250, Lan- 
dauer Ede és Lipót 3274, Steiner Mór 214 
Günther Antal dr. 246, Gál Jenő dr. 57' 
Erős Sándor 210, Neubauer Mayer 800’ 
Czametzer Káro:y 200, Kaszab Mihály 168* 
Zala Simon dr. 1.00, Weil József 449, Már- 
Kus Lajos 420, Klein Ignácz 236, Sztacho 
Károly 300, Sebőn Ignácz 1200, Melocco 
Peter 900, Neuburger Mór 200, Grünhut 
Sámuel 5483, Mibalik Bálint 292 korona.

V/7/, kerület: Wonnák István 32o" 
Tiqagl István. 360, Bonáta János 240,

TÖRVÉNY ELŐTT.
— Splényi báró ügye. Megírtuk1 

hogy az Engel-féle ismeretes bor­
hamisítási ügyből kifolyólag Oláh 
András vizsgálóbíró elrendelte a 
vizsgálatot Splényi báró rendőr­
tanácsos ellen, akit vasárnap hall­
gatott ki több órán keresztül. 
Splényi báró ügyvédje,Eötvös Károly 
országgyűlési képviselő terjedelmes 
felebbezést adott be a vizsgáló­
bíró eme végzésére, melyben erő­
ben kifakadt az ellen, hogy a vizs­
gálóbíró egyszeri kihallgatás után 
azonnal vizsgálatot rendelt el, anél­
kül, hogy az ügygyei behatóbban 
foglalkozott volna. A védő e 
felebbezésével tegnap délben fog. 
’alkozott zárt ajtók mögött a 
örvényszék vádtanácsa. Az elnök 

Zsitvay Leó, a törvényszék vezetője 
volt, a bírák Sántha Elemér és 
Langer Jenő dr. A délutáni órák­
ban a vádtanács megváltoztatta 
Oláh András bírónak vizsgálatot 
elrendelő végzését s az eredményt 
a dolog természete miatt titok­
ban óhajtotta tartani, de ma 
mégis kiszivárgott, hogy a vizs­
gálóbíró határozatát a vádtanács 
feloldotta s minden részletre ki­
terjedő nyómozatot rendeli el, mely­
nek során ki fogják hallgatni úgy 
Engeléket, valamint ama magas 
állású egyént is, akinek rendeletére 
történt volna az a hihetetlen gyor­
sasággal hozott felmentő Ítélet, me­
lyet Splényi rendőrtanácsos hozott.

= A vörös kakas. A télen Krauj 
József és Vörös József kocsisok egy gazdá­
nál szolgállak a kültelken. Történt pedig) 
hogy Vörös az esti órákban égve hagyta 
1 gyertyáját s abban a reményben, hog^ 
'lajtása majd el fogja oltani, nyugodtan menj' 
a legközelebbi korcsmába. Kraus ugyanez 
tette az ő gyertyájával, abban a véleke­
désben, hogy Vörös csakhamar vissza fog 
térni. Mire azután midketlen visszatértek, az 
istálló teteje porig leégett, A törvényszék 
tüzvészokozás vétsége miatt, ma a két 
gondatlan kocsist három-három hónapi 
fogházra ítélte.

RENDŐRI HÍREK.
— Padlásról az emeletre. Jung

János kömives ma délelőtt a Damjanich* 
utcza l'J-ik számú ház padlásán dolgozott, 
amikor a bejárón félrelépve fejjel lefelé 
bukott alá a harmadik emeletre. Itt egy 
heverő gerengába ütközött belé, ami fejét 
hehorpasztolta és agyrázkódást okozott. A 
mentők eszméletlenül vitték he a Rókus- 
kórházba.

— Öngyilkos leányok. Boér Julia
kölesdi születésű, 17 éves cselédleány teg­
nap este a Murányi-utcza 67. szám alatt' 
levő lakásán lugkőoldattal meg mérgezte 
magát. A szerencsétlen teremtés végzetes 
tettét szerelmi bánatában követte el. — 
Ugyancsak lugkőoldattal akarta elemész. 
teni magát Dakos Erzsébet 19 éves cseléd­
leány, aki Lulher-utcza 3. szám alatt levő 
lakásán ürítette ki a méregpoharat. Gaz* 
dája valami miatt összeszidta, amiért any-
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nyira elkeseredett, hogy öngyilkossá akar
lenni. Bernát Mari huszonkét éves cseléd 
ma délelőtt honvéd-utczai lakásán lugkő- 
oldatot ivott. Mindhármukat a mentők a 
Rókus-kórházba vitték,

— A kóbor festő. A főkapitányság 
ma egy németországi festőt kisért át az 
ügyészséghez, kit hazájában a múlt évben 
több rendbeli lopás miatt öt esztendei fog­
házra Ítéltek. A jómadár azonban február 
hónapban megszökött a mühlhauseni fog­
házból és azóta a külföldön csavargóit. 
Weidebach Róbert Felixnek hívják a jó 
madarat, aki öcscse, Weiderbach Tódor ira­
taival az itteni német konzulátustól a na­
pokban útlevelet és segélyt csalt ki. A 
külső váczi-uti menhelyen megismerkedett 
Fürst Sámuel vizkeleti születésű 30 éves 
rovott múltú betegápolóval és az ő segít­
ségével újból megkopasztotta a német kon. 
zulátust. Ruprecht Alfréd névre szóló iro­
mányokat adott át neki, hogy ezek segít­
ségével segélyt kérjen a konzultól. Fürst 
felment és sikeres expediczió után a ki­
csalt összegen megosztoztak.

— Csecsemő a városligeti tóban- 
A városligeti tó partján czirkált ma haj­
nalban Pozsagi Gergely éjjeli őr. Egy­
szerre egy különös alakú tárgyat vett 
észre a tó hulámain himbálódzni. Szem- 
ügyre vette és csakhamar konstatálta 
hogy egy csecsemő gyermek bolttestét 
himbálják a habok. Azonnal értesitetle 
a rendőrörszemet, akinek segítségével 
kihúzta a partra. Körülbelül kéthónapos 
leányka volt a szegényke. Mindössze egy 
fehér ingecske és egy piros szalagga1 
átfüzőtt kis főkötő volt rajta. Bevitték a 
VI. kerületi kapitányságra, ahol a rend 
őrorvos megállapította, hogy a szeren­
csétlen kis teremtést az éjjel dobiák a 
tóba, ahol aztán megfulladt. Tegnap este 
a városligeti uj műcsarnok mellett, a 
bokrok közölt czirkáló rendőrök gyer­
mekruhákat találtak s így valószínű 
hogy az elvetemült gyermekgyilkos 
előbb ott levetkőztette és onnan vitte a 
tóhoz. A rendőrség megindította a nyo­
mozást.

KÜLÖNFÉLÉK.

Hétről-hétre.
Megy a gőzös; megy a gőzös 
Pestről Bécsnek és retour 
S minden egyes waggonjában 
ül egy-egy kegyelmes ur. —

S minden egyes kegyelmes ur 
Azon töri a lejét.
Hogy is leszünk Ausztriával 
S kiegyezés lesz-e még ?

Megpuhul az osztrák sógor 
Beadja-e derekát,
Lesz-e béke valahára 
Túl a Lajtán, oda át?

Osszefér-e cseh és német 
Olasz, lengyel és szlovén,
Lesz-e még nap és verőfény 
Ausztriának zord egén ?

S minden egyes kegyelmes ur 
Folyton oda konkludál,
Ne vállaltam volna tárczát 
Soha életembe bár.

*
* *

No de c komédiánál 
Még furcsább is az talán,
Melynek végső felvonását 
Játszszák Frankok színpadán,
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Melynek minden raozzanatja
Oly bizarr, oly meglepő —
Hogy a hármas egység elvét 
Isten ucscse — üsse kő;

Megindul tragoediának 
Folytatása is setét —
Nagy pátoszszal játszsza benne 
Minden színész szerepét.

Es a dolog vége mégis,
Oly naiv egy komédia,
Melynek mind a mai napig 
Nem volt párja még soha.

S benn a legtöbb szereplő i.-,
Henry, Du Clam, Deroulede 
Dróton járó gyönge bábu 
Élettelen viaszkép,

Francai,

A Esti. Hírlap mai, juntas 3-iki 
sorsolásáról sóló értesítést a 6-ik 
oldalon közöljük.

— UJ királyi közjegyzők. A m
kir. igazságügy miniszter Barcs Béla vaáii 
kir. közjegyző-helyettest Kisvárdára, Rich­
ter Kikérd dr. pozsonyi kir. közjegyző- 
helyettest Bazinba és Végh János bicskei 
gyakorló ügyvédet Vauiba kir, közjegy­
zőkké nevezte ki.

— Lulu herezeg fia. Harmadik Na­
póleonnak szerencsétlen végei ért fia 
halálának huszadik évfordulója alkal­
mából, felelevenítik azt a mende-mondál, 
amelyről 1879 nyarán egész London 
beszélt, amely némi izgatottságot idézett 
elő a politikai körökben is. Abban az 
'dobén ugyanis, egy finom sápadt arcú, 
karcsú szőke hölgy kért bebocsájlást 
Eugénia császárnénál. Eleinte vissza­
utasították, de másnap Goddard abbé, a 
a császárné gyónlatója fogadta. A két óra 
hosszat tarló beszélgetésóla sehogy se birl 
többé beboesájtatást nyerni. Egy an go 
reporter szimatolásainak a következő 
eredménye volt: Az említett nő néhány 
hóval azelőtt férjével egy fiatal lűzér 
tiszttel, egy nehány hónapos gyermek 
kel és egy cseléddel Bathban tartózko­
dott egy lelkésznél, a tüzértiszt egy 
napon az angol csapatokkal Délafrikába 
ment, s távozása elölt a lelkész gond­
jaira bízta a feleségét és gyermekéi, 
Lulu herczeg halála után az a fiatal 
hölgy Balhot elhagyta. Hátramaradt 
iratai közt volt egy levél, mely egy 
stenuali nemes családhoz volt czimezve- 
A lelkész, aki házába fogadla a fiata­
lokat, Lulu herczeg arczképében ráis­
mert az Afrikába utazott tüzér isztre

— Udvari hirek. Becsből táviratoz­
zak, hogy a király ma Ferencs For- 
dinánd főberezeg kíséretében folytatta 
a bécsi helyőrségi csapatok részletes 
megszemlélését. Jelen vollak Ottó ét 
Rainer föherczegek, a hadügyminiszter 
a csapatföfelügyető, az idegen katonai 
atassék és Planits szász hadügyminisz­
ter. A király megérkezésekor mindenek­
előtt Planits szász hadügyminisztert 
üdvözölte, azután a főherczegeket és a 
többi urakat. A király ma a 25. gya­
logezredet szemlélte meg és rendkívüli 
megelégedéssel nyilatkozott róla. — 
József Ágost főherczeg feleségével, 
Auguszta főherczegnövel, ma délelőtt 
9 órakor Becsből Kis-7apolcsányba 
utazott.

Öngyilkos jegyző. Aradról táv­
iratozzak, hogy Papp Sándor világosi 
jegyző ma reggel az aradi városligetben 
főbelőtte magát és azonnal meghalt, A

fiatal ember eljegyzése czimén egy hét 
szabadságot kért, amelyet, amint ezt az 
eset bizonyltja, öngyilkos szándékának 
végrehajtására használt fel. Pénztára 
rendben van. Azt hiszik, hogy öngyil­
kosságának oka házasságának meghiú­
sulása volt.

— A klrályasssoay emléke. Mis­
kolcs városa kegyeletes ünnepet ül leg­
közelebb. E hónap tizedikén fogják le­
leplezni azt a mellszobrot, amelyet a 
város kegyelete Erzsébet királyasszony 
dicső emlékezetének megörökítésére 
emelt; a szép szobrot az Erzsébet-kert- 
ben állítják föl nagy ünnepség kereté­
ben. Az ünnepi beszédet Soltész Nagy 
Kálmán, a város polgármestere fogja 
tartani.

— Vasárnapi munkAsgyüléeek. Hol­
napra a következő munkásgyüléseket 
je.enlelték be a főkapitányságnál: A 
budapesti iapétások délelőtt 10 órakor 
üléseznek nagy-mező utcza 44. szám 
alatt levő vendéglőben. Nyilvános nép- 
gyűlés lesz délután 4 órakor zárda- 
utcza 9. szám alatt. Az angyalföldi 
munkások délután fél négy órakor 
Csángó-utcza 7. szám alalt gyülekeznek. A 
csipesz- és csizmadiamunkások d. u. 3 
órakor Vig-utcza 16. szám alatt tarta­
nak gyűlést. Ab ujpesli-uti lakatosok, 
esztergályosok, vas- és érezöntők és ko­
vácsok délelőtt egynegyed tizenegy óra­
kor külső váczi-ut 13. szám alatt jön­
nek össze. Három órakor pedig az új­
pesti Baross-utcza 57 szám alatt lesz 
alkalmi munkásgyülés. Az újpesti mun­
kások másik része délután 5 órakor Új­
pest Gyár-utcza 41. szám alatt tart 
gyűlést.

— Mintaparlament. A bécsi par­
lament botrányai világhírűek, de az 
osztrák politikusok kétségkívül megzöl- 
dülnek az irigységtől, ha megtudják, 
hogy messze a tengeren túl, Petropo' 
iisban van egy képviselőház, amelynek 
tagjai túltesznek még rajtuk is. E na­
pokban különösen zajos ülésük volt a 
petropoiisi uraknak. Egy parlamenti bi­
zottság választásáról volt szó, amely 
Torres dr. állami elnök töhbé-kevésbbó 
alkotmányellenes eljárását volt hivatva 
megvizsgálni. Az egyik képviselő, Sa 
Earp ur, fogta a szavazó urnát és végig 
gurította az asztalon. Mire Bella 
képviselő a szerit fazekat minden teke­
tória nélkül a falhoz vágta. A t. Ház 
ezután, mintegy"adott jelre, csatatérré 
alakult át: Portugal képviselő a köztár­
saság bronz-mellszobrát az elnök felé 
hajította. A már említett Sa Earp elpi. 
holta Bezamat kollegáját. Jorres, Por­
tugal és Bello képviselők feldöntöttük az 
elnöki asztalt, öklükkel fenyegetőztek és 
üvöltöttek, mint a vademberek. Az ülés 
elnapolása után Bezannat mellbelőtte és 
halálosan megsebesítette Earp kollégáját. 
Végül a revolverhőst jól elverték és fö- 
dözet alatt a börtönbe kisérték.

— Munkások a béke érdekében, 
bdkekonczerlbe, amelyet most Hágá­

ban dirigálnak a diplomaták, beleszól­
nak munkások is. Anglia egyik mun­
kásszervezetének a bizottsága kiáltványt 
intézett a munkástársakhoz, amelynek 
tárgya az, hogy minden ország szerve­
zett munkásosztálya körülményeihez ké- 
Pvst buzgó tevékenységet fejtsen ki az 
általános béke érdekében. Hozzánk is 
elküldték a kiáltványt. A nemzeti de­

mokrata munkáspárt vezetősége most a 
• Mi.Zászlónk* czimü lapjában fölhí­
vást intéz a magyar munká sokhoz 
amelyben felszólítja őket, hogy térj esz- 
szék az általános béke eszméjét s ra­
gadjanak meg minden alkalmat a fegy­
veres erő megszüntetése szükségének a 
hangoztatására.

—- F&Uleron utóda- A franczia Aka­
démiának Pailleron halálával megüresedett 
székére Georges do Porto-Riche, »A sze« 
relmes nö< szerzője pályázik. Porto-Riche 
1849-ben született Bordeauxban, tehát most 
ötvon éves. Az >Amoureuse<-ön kívül a 
»Hütelen«, az »Egy dráma II. Fülöp alatt«, 
„Franqoise szerencséje« stb. színdarabok 
és több verskötet tette ismertté nevét.

— A házmesternél:
— E szerint az a mihaszna X . . , nine® 

odahaza?
— Elment ... de itt hagyhatja, ha va« 

lamit át akart neki adni . . .
— Az nehéz lenne . . . mert egy pofont 

akartam neki adni.
— Az más! Tessék hét órakor ide fáradni; 

akkor idehaza lesz,
— Elszólta magát. Egy hivatalnok 

egy heti szabadságot kér, azon a czimen, 
hogy megnősül.

— Ha nem tévedek, — módja neki a 
főnők, a ki jó emlékezőtehetséggel dicse- 
Kedhetik, — a múlt évben is ugyanezen 
a czimen kért tőlem szabadságot.

A hivatalnok hirtelen közbevág:
most fájdalom igaza1- De 

mondtam.
A „Hódoló disrfelvouulAs" Eisenhut Foren.:* 

óriási körképe látható Városliget, Andrássy-ut végéu 
reggel il-tul este 7 óráig. Belépődíj é0 kr. gyermek* 
iezy 30 kr.

SZÍNHAZAK.
* Somló Sándor betegsége. Saj­

nálattal értesülünk, hogy Somló Sándor, a 
jeles költő és a Nemzeti Színház oszlopos 
tagja influenzában megbetegedett. A mii- 
vész állapota aggodalomra ugyan nem ad 
okot, de mindenesetre zavarokat idéz elő 
a müsorbon. így például a «Zsolt vezér 
ifjuságá»-nak előadása kérdésessé vált, 
minthogy Somlóé benne a főszerep.

* Singer-lácyok. A Budai nyári szín­
házban Makó társulata a szezon «sláger»» 
jára készül. Ez a Köves! Albert «Singer- 
jányok» czimü életképe, melyben a jeles 
társulat majd minden elsőrendű tagja hálás 
szerephez jut és amelytől nagy pénztári 
sikert várnak. Az újdonság csak e hó vége 
felé, a téli színházak bezáródása után, ke­
rül előadásra, amikor a főváros közönsé­
gének figyelnie egészen a nyári színházak 
leié fordul.

* Átvedlés. Az egyik nyári színház­
ban, nem régen, egy eredeti vígjátékot 
adtak, mely már vidéken is színre került 
és tetszett. Az előadás után egy hírlapíró 
találkozik az egyik komikussal, aki nagy­
sikert aratott az alakításával.

— Igazán pompásan játszott! mondja 
neki. De meg kell adni, hogy a szerep is 
hálás.

A komikus szerénykedve 
bókokat, de végre megszólal:

— Annak igazán örülök, 
találja azt a — szerepet . .

— Hogyan ? annak örül ? 
ön a szerző ?

- Nem egészen, ... de tetszik tudni, 
mikor a szerző, nálunk vidéken, benyúj­
totta a dararabját, ez még dráma voll, és 
az én szerepem, egy vérfagyasztó intrikus- 
szerep. Olvasás közben a humor cgv egész

hallgatja a 

hogy jónak 

hiszen nem

A mai, szombati lappéldányokkal bezáródik a heti

400 koronás főnyereményre
játszó szn mok, vagyis a május 20-fő/ juntas 2-ig bezáró lay megjelent lappéu l,:n a 

fi sorsolás úgy a éOO, mint az SO koronás nyereményre hétfőn délelőtt lesz.
.'pytfct.
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JEM Mir lap
aranybányáját íörlöztcm fel benne. így lett. Csudálatos dolog" hogy ezzel a derbyvei 
3zfári a darabból vígjáték és az én alakom I foglalkozni kell. Még két héttel ezelőtt, a 
komikus. I a Király-díj napján walkovernek tekintette

— Hat a szerző mit szóit hozzá ? | mindenki. Pardon nem verhető. Ez volt
Őszintén szólva féltünk tőle, de nagy I jelszó. És most raégie tele van a levegő 

firömünkre zokogva ölelt meg és meghatót- títkosnál-titkosabb tippekkel, az oddsok 
tan köszönte meg, hogy ennyire megértet j ugyan azt mondják, hogy Pardon verbotet
tűk az intenczióit.

SPORT.
§ A vasárnapi athletikai viadal,

melyet a Magyar Athletikai Club délután 
tél négy órakor az Orczy-kertben rendez 
a legérdekesebb sportünnepély lesz ég 

pedig úgy a nevezők nagy száma, mint 
pedig a versenyek változatossága szem­
pontjából. A nevezések között, melyek 
száma a százötvenet megüti, Pécsből há­
rom egyesület, a WienerAtbleiiksportClub. -..............
A. C. Victoria és A. C. Hercules, Prágából I A Morgan-csikó toronymagasságban 
az A. C, Sparta, továbbá a Szabadkai '*1'^ v~*1' * ’
Sport Egyesület, a Pécsi Athletikai Club, a
helyi egyesületek közül úgyszólván minden Ivezetvo kanterben nyeri meg olyan lovak 
számbavehetö egyesület, mely athletikával I elleil> raint Statesman, Tímár, Mindig, Cid 
foglalkozik, úgymint a Magyar Tcstgya-1al,szolut raa«ías klasszisu ló. És nyilván 
koriók Köre, Magyar Úszó-Egyesület, Nem-1 va,0> hosy az ilyen lónak a derby 24 00 
zeti Torna-Egyesület, Budapesti Egyetemi I méteres kurzusa nem lehet sok. Megenged 
Athletikai Club, Műegyetemi Football-I hogy egyik-másik ellenfele javult idő

len, de a nagy közönség bizonyos eppozi 
cziót mutat ellene. Persze azóta Bonvivant 
kikapott az alagi-dijban és ez a vereség 
eleg különös — a Pardon nimbuszából 
elvett valamicskéi. Ha Bonvivant-ot megver, 
beite Adoma, amely pedig messze mögötte 
volt a Trial Ktakcsban, akkor Pardont is 
megverheti egyik, vagy másik ellenfele 
amely korábbi forma szerint alatta áll. Ez 
az általános okoskodás. Pedig hát elég 
helytelen, mert Pardon emberi számítás 
szerint csak úgy vesztheti el a derbyt, ha 
útközben a lábát töri, mint Holocausté.

. _ ál;
többi krack fölött. Az olyan ló, amely 
a Király-dijat starttól szédítő iramban

Club, Ó-Budai Torna-Egyesület, Hl 
kerületi torna ée vivóegyesület, Tes­
tedzők Köre, Ferónczvárosi Torna-Club 
Britannia Athletikai Club sib. Résztvesz a 
magyar királyi Honvéd Ludovika Akadémia 
is tisztikarával és versenyzőivel. Az Orczy 
kert a vereeny délutánján el lesz zárva 
re nagy közönség előtt, bejáró a versenyre 
az 1. és 11. helyre a Ludovieeum főépülete 
es tiszti szárnya közötti üvegfolyosón át az 
úllői-ut felől, a III. helyre az Orczy-ulrób 
mindkettő Villamos megálló. A verseny 
szünetei alatt kaíonazene játszik. Jegyek a 
Magyar Athletikai Clubban a heysziné,, 
kaphatók.

A derby.
Nagy napja lesz holnap Becs váro­

sának. A derbyt futják, az egyetlen 
veisenyl, amelyen a császárváros ha­
nyatló sporlja még a régi fényében ra­
gyog. Ez ai egyetlen napja Becs váro­
sának, amelyen a legfényesebb, a leg­
nagyobb közönség tölti meg a Freude

közben, de hogy Pardon javult, az két­
ségtelen, mert kozzoórtö ember láthatta) 
hogy a Király.dij napján nem volt fit.

Az első hely sorsa tehát nézetünk szerint 
I nem lehet kérdés tárgya, éppúgy nem 
mint Tokio és Mágus idejében. Arról )e„ 
hét csupán beszélni, melyik lesz második 
és harmadik. Forma szerint a második 
hely is alig kérdéses, már pedig a formák­
hoz, az ösezformához kell ragaszkodnunk. 
Az pedig határozottan Bonviuant-m mu 
tat; Kétségtelen, hogy a Beauminet-csikó a 
tavaly az évjárat legjobb lova volt és két­
ségtelen, hogy az idén a Trial-Stakesben 
még inkább dokumentálja a fölényét 
Gyors verseny után, folyton vezetve köíiy- 
nyen csaknem tetszés szerint verte 
meg Adomát és Üzabdszt. Az alagi díjban 
igaz, kikapott Adomától, de nem szabad 
elfeledni, hogy ott két kilóval többet vitt, 
a verseny pedig a leglassubbak közé tar.’ 
tozott, nem felelt meg a Bonvivant szí­
vósságának, amely csak abszolút gyors 
versenyben érvényesülhet. Ez a vereség 
semmit sem jelent, hiszen Tokiót is meg”

Y. Khismet—Mámoros.
VI. Tristan 11.—Pimasz.

VII. Tricky—Eins ins Andere:
H. Zs.

1899. Junius $.
részvén)Tkrts!bténPíafn'Vk™a1 •Tillam°* 

. -4e előtfizsriá» «JAf,[ral. javultak*

Az Esti Hírlap sorsolása.
A pénteki

lappéldányainkra való sorsolás ma 
szombaton délelőtt ment végbe 
Weinmann Fülőp dr. kir. közjegy­
zőnek Andrássy-ut 9. sz. II. emeleti 
irodájában.

Az 50 koronás nyereményre való 
sorsolásban resztvettek a junine 
2-iki pénteki kelettel kibocsá­
tott összes lappéldányok a lap hom­
lokzatán olvasható számokkal.

Nyerőnek kihúzatott a napi 50 
koronás nyereményre 

a junius 2-iki pénteki
AH—383

mint azt a Wcinmann Fiilöp dr. 
kir. közjegyző által felvett tanúsít­
vány hivatalosan igazolja

Ax elötözsdén előfordultTxV• Jf1' 
rak hilelreszr. 359.00-35810 ót®sek: oszt- 
lelreszv. 388.25—388 — a?-’/ar hí­
vásút részr. 356.90—3-8 q®zlu"magy. állami 
reszv. 54,60—.

Fel nem vett nyeremények.
Nem jelentkeztek még nyereményekért 

a húzástól számított tizennégy nap alatt 
következő nyerő számok tulajdonosai: 

a május 23 iki AK—563 
a május 24-iki AD—59 
a május 26-iki BG—383 
a május 27-iki BD—1J8 
a május 29-iki AB—385 
a május 30-iki BB—542 
a május 31-iki BA—237 
a junius 1-sei BC—4T1 

lapokra esett 50 koronás nyereményekért é1 
a május 17-iki AG—367 

számú lapra esett 400 koronás nyere 
menyért.

közgazdaság.

. , I en heyöU És a derby meg is verték egyszer a derby előtt, sőt az ango- 
erdemh, hogy a legíényesebb keretben, Hók nagy Donovánját is. Annyira jó ló-

Inak tartjuk JBonvivant-i, hogy nagyon 
gyors versenyben még az sem lepne meg, 
ba Pardon mellé kerülne.

Most már az a kérdésf melyik teheti vi­
tássá a második helyet, Rio tinto nem, Ti­
tulus bibendi és Iro sem. Galifardnak tei-

a nagy fontosságának megfeielő külső­
ségek közepeit dőljön el a sorsa. Ez a 
háromévesek legnagyobb tenyészverse- 
nye, az a mérkőzés, amely a Szt.-Leger 
mellett hivatva van megmutatni, hogy 
a legjobb klaszisnak melyik lova ér­
demli meg az esztendő kék szalagját.

Holnap harminczegyedszer állnak érte 
»orompoba a legjobb telivérek. Nem min­
dig volt a derby első dija 100,000 korona. 
Cadet csak kétezer forintot szerzett a kék- 
szalaggal, még a Kincsem idejében is csak 
a íizedrószti volt a mai értéknek, de azért 
akkor egykét kivétellel minden esztendő­
ben a legjobb hároméves vitte el. Kincsem I h 
Przedswit, Nil Deaperandum, Bnrgó, Fe­
nék, lartar mindvégig kimagaslottak az 
évjáratukból. Amióta a túri a spekulácziók 
r.elve, meg a kékszalagot sem mindig a 
legjobb, a legérdemesebb telivér nyerte 
meg. Példa rá Rajta-Rajta, Achilles II, 
Gourmand, Áruló, Weathercock.

Az idén ismét az évjárat legjava mór. 
sozik a 100.000 koronáért. Indul a derby 
ben minden, aminek kilátása van a nagy 
dijra. A starterek lisztája a következő:

A párisi kiállítás. A kereskedelem 
ügyi m, kir. miniszter az 1900. évi párisi 
nemzetközi kiállítás magyar bizottságaiba 
kinevezte: a II. csoportbizottságba Henry 
Teirré festőművészt; a VII. csoportbizott­
ságba Kühne Károly gépgyárost és dr. 
Szentkirályi Ákos gazdasági tanintézeti 
igazgatót; a XII. csoportbizottságba Pop. 
per Istvánt; a XIII. csoportbizottságba 
Gém Adolf czipőgyárost; a XVI. csoport­
bizottságba Ary Pál dr. kereskedelemügyi 
miniszteri segédtitkárt.

A Jegybank állása. Az osztrák-ma­
gyar bank állása május 3l»én, bankjegy, 

jes tiz kilét kellett volna javulnia a Király-1 jÄ™, M (+6>996-°00)
dij óta, hogy helyre jöhessen; Hortobágy 5n . * M <+4’063*°00).
tavalyi összforma alapján jóval BonvivaJt ^alt0Ur”a 160,089.00 Irt (+7,764.000),
alatt áll. az iu»n -.aal/.___ .... ... nt I Lombardüzlet 21.846.000 írt (+60Ő.00O).

Adómentes bankjegytartalék 66,737.000 frt

Pardon 
Bonvivant 
Tímár 
Adoma 
Szabász 
Per Butlers 
Hortobágy 
Galifard 
Iro
Titulus bibendi
Rio tinto

lov. Adams
Rumbold
Hesp
Chaloner
Clcmiusou
Smith
Park
Hyams
Sharpé
Poole
Barker,

alatt áll, az idén pedig nem íutott. Sza­
bász jó és bü ló, de azt biszszük, nem elég 
klasszis, úgy szintén Per Butters 
sem. Ha az áilamdij óta nem ja­
vult husz-huszonnégy fonttal, se 
uo1 sem lesz. Marad Adoma és Tímár.
Adomának van némi belysánsza, de mint 
fejnnebb emiitettiik, nagyon kevés; annál 
több azonban Tímárnak. Ez az egyetlen | wídéki 
to a mezőnyben, amely veszedelmessé le­
het - ha állja a disztancziát. Már pedig 
az a körülmény, hogy a vezető loYa:
Dalffy, amelylvel Timárt derbydisztancziára 
próbálták ki, folyton vezetve nyerte meg a 
laurus-handikapot, arra mutat, hogy Ti.

(-3,336.000).

Jelentések a tőzsdéről,
i’<maÍÍZ.et BadaPe*ten. Mérsé.

? )0 vátMkedv mellett ma 15.U0O mm. búza kelt el tartott árakon.
A kővetkező buzafajok kerültek torga-

680 
400 
900

lomba:

Óbeesei 
Ada 8000
Kalocsa 1600
Dunavidéki 1600 

1260

80
77
76.Ő
73.6
72
77

"Uö

9.65
9.40
9.65
9.15
9.42V,
9.10
9.10

Irton

- --------uiuiat, nogy mi Egyéb gabonanemüek’ben mérsékelt for-
márnak igen is van staminája. A klasszisa E - 0 u meUett árak maradtak ér
kéfaZff»., #aini .;n _____ j:. . “I vényben.

javAultok.árÍd6pÍaCZOn 31 áraC idézésekre 

Kötöttek:
Búza októberre

kétségen fölül áll, a speedje enorznis.
Nézetünk szerint tehát a befutás sur 

rendje ez lesz;
Pardon j.
Bonvivant II.
Tímár III,

A többi futamot illetőleg 
lünk.

Jelöltjeink:
I. bohó-polonius.

II. Dalffy- Áldomás.
III. Sarkantyú— Contra.
IV. Pardon—Bonvivant—Tímár,

lipjeinsre uta.

$*67-3.75 
6.77—6.82 
4*48—4*62 
0*47-6.60

Rozs októberre ,
Tengeri júliusra.
Zab októberre .

A budapesti értéktőzede. Az elő
kTndeS iránY«ttaI tivilt meg,

.ésobb bécsi jegyzésekre megszilárdult és 
allamvasuti részvények 1 jft öo krral 
valamint nmanmrány, vasmürészvények í 
1 frt 2o krral emelkedtek, a többi értékek
maradt,ar0n zárultak' A ÍÚI'Salom mérsékelt

- —,, , . » déli vaguie
258.50—.— * o!ó"bar,krés*v
310-311.25.-’ köGnO Y'- va8m>P-észv. 
380.75.-::-:-’ y^**-**«*}
vény 212—213.’—.  frton*8“108 Taeu^r^***
NSSyrj-rs“'1- "-Mt Miéi.

A gabonaözlet
földre szilárd az irány.

Jegyeztek :
Búza őszre , ,
Rozs őszre , .
Rozs tavaszra. ,
Tengeri jul.-aug.-ra .
Zan őszre ....

.A* , *r*éktő*sde oecsaen. A'
-Kr

Béeeben, K51,

• S'85—g.gfi

. 7.08 -7ÁÖ
• 4.80—4.83
. 5.78—6.88
Bécsben. Az

Jegyzések:
Osztrák hiíelrészvény 359.10. magvas 

^‘részvény 388.-, magyar aranS 
dek 119.n0, magyar koronajáradék 97.— 
angio-bank lo2.60, osztrák-magyar állam-’ 
vasút részvény 358.10 forinton.

Felelős szerkesztő: Kálnaki Isidor.

Áz Esti Hírlap sorsjátéka,
Az Esti Hírlapnak úgy előűzctő, mint 

számonkint vásárló közönsége számára 
mindennap a törvény felügyelete alatt 
álló tárgy-

sorsjátókot
rendezünk.

Minden Esü Hírlap játaák & pedig nett 
csapán az aznapi arámra uaió sorsoáeon, 
hanem az ilietö hétnek nagy sorsot* ián 

A rendes napi sorsjáték nyereményének 
érteke űO korona, A heti nyeremény 
pedig, amelyre az egész hét valamennyi 
napján, héttőtől szombatig kibocsátott 
lapszámok játszanak, 400 korona.
E sorsolásunkra a in. kir. szabadalmi 
idvataitól 11,814. szám alatt kizárólagos 
szaoadatnmnk van, a m. kir. lottójövedáki 
igazgatóság pedig 76U. számú rendeletével 
adta meg vállalkozásunknak a pénzügy 
haló-ági engedélyt.

A mai nap kibocsátott lappéldányokra, 
a mai lap homlokán olvasható számokra 
a sorsolás a következő nap délelőtt táj- 
latik Wemmaim Fiilhp dr. kir. közjegyző 
Andrassy-ut 9. sz. 1L emeleti irodájában 
s a sorsolás eredményét a húzás napján 
délután megjelenő számunkban közöljük, 

Azokat a nyareménytárgyakat, amelyek­
ért a nyerő 14 nap alatt bármi okból nem 
jelentkezik, újra kisorsoljuk olvasóink 
között akkép, hogy ezek értékéből tartalék- 
alapot képezünk, melyből a heti főnyere­
ményt 200 koronáról 400 koronára emel­
jük és a tartalékalap nagyságához képest 
időnként még nagyobbra szabjuk - 

A nyertes lappéldány tulajdonosa nyom- 
ban megkapja a nyereménytárgyat, ha 
személyesen jelentkezik kiadóhivatalunk. 
ban, vagy pedig ajánlott levélben küldi 
be a nyertes Esd Hírlapnak azt a darabját, 
amelyen a lap homlokzatán a csillagok 
kuztitt levő betűsorodat és szám - lap kelténél 
együtt tisztán és csonkitatianu! olvasható.

Cíoudunk volt arra, hogy valóban pénz­
érték:,, mindenképpen becses és — szük­
ség esetén — azonnal pénzzé tenetö nyare­
ménytárgyakat adjunk.

Így választottuk a rendes napi ötven 
koronás nyereményekre a következő­
ket; Női aranyóra lánczczal vagy férfi­
nak védő tulia ezüst őrá, tuila ezüst Jánez- 
ezal, vagy pedig vásárolhat a nyerő a 
megfelelő összegért neki tetsző lériúuhákat 
Grossmann X-nél (Bécsi-utcza á. sz.). 
vagy női ruhákat Serényi és Frankl-nái 
i Kossuth Lgjos-utcza 2L se.)
A 400 koronás nyeremény a következei 
tárgyikból *11:
Tártaknak: 1 dupla fedelű Unom arany­

óra, 1 arany lánca, szent-György tallérral,
1 gyémánt-gyürU, 1 arany pecaét-gyürü,
1 arany nyakkendő-tü, 1 pár arany kézelő­
gomb, 3 Urb arany inggomb, 1 ezüst 
czigaretta-tárcza, 1 ezüst gyulatartó.

1."öl főnyeremény t 1 dupla ledelü 
finom aranyóra, 1 arany Uerék-Jáucz,
1 arany láncz-'carperecz, 1 arany nyak­
lánca szívvel, 1 arany melltü drágakővel,
2 arany gyűrd drágakővel, 1 pár arany 
fülbevaló, drágaköveknél,
eagg. két kitűnő gyártmányú, női- és 
fért-bioUkU.

s



- €

' lb' ^
• « tiu . >«' v • ■' Ailvár 1

• , ‘ '- .. • •< " ‘ ' , '' * « , * »

IP09. iutims 3. JSvff Hírlap

&ZQ ára 2 kr
Cclmlrt külön 90 k rajos ír 1
***■■ •■■---—— -------- —o

TA hirdetési d$j levél- 
i! jegyekben is beküld- 
II hetri.

Hismesteri Állást
Írerei egy tisxtoeeégee csa­
ládapa, aki e.’ész napja 
fölött rendelkezik (éjjeli íog- 
1 alkotása lévén) és s ki jó 
rendben tartana a reábizott 
házat. Ajánlatok «Házmes­
ter» cziro alatt a kiadóhi­
vatalba kéretnek. 90

Gyermekleány.
Tizenkét éves, jó modorú, jő 
családból való leányka a fő­
városba uricsalddhoz, gyer­
mekek mellé játszótársnak, 
v. felügyelőnek ajánlkozik. 
AjánlkozásokatGyermekle- 
ány czim alatt a ldadohi- 
vitaiba kér. 83

Fürdőrendégek
Lukács- és Császárfürdő 

közelében olcsó lakást kap­
hatnak. Czim megtudható a 
kiadóhivatalban. Kérdezős­
ködő levelek «Olcsó» lakás 
ezimre ide küdendők.
___________________ 109

A «Háztartás»
1895., 189G., 1897 és 1898. 
évfolyamai leszállított áron 
4 írtjával kaphatók, az V. 
évfolyamra (egynegyed évre 
1 frt 50 kr, l/, évre 3 frt 
1 évre 6 frt) még mindig 
előlehet fizetni. Czim a ki­
adóhivatalban. 4
Egy UÍ Singer karika 

hajós varrógép, 
amelyen 40 frt fizetve van, 
tovább részletfizetéssel át­
adandó. Czim a kiadóhiva­
talban. 1002

Fiatal leány.
szépírással tisztességes fog­
lalkozást keres. Ajánlatok 
«Fiatal leány» czimen a 
kiadóhivatalba kéretnek. 94

Nyaralás.
retuék balatonvidéki 

úri családnál nyaralni, a 
ho) vig fiatal leányokkal 
tenniszezbetném, Ajánlato­
kat kérek «Tenniez» czim 
alatt az apró hirdetések 
közt.______ ____ 106

Kerékpár
vadonat uj, eredeti angol 
gyártmány haláleset miatt 
féláron eladó. Czim a kia­
dóhivatalban. 1001

Kis udvari szoba 
Margithid budai részén 
azonnal kiadó. Czim a 
kiadóhivatalban. 100

Eladó ház
a budapest-bécsi vasútvo­
nal egyik állomásától 35 
pereznyire, 3 órányira Bu­
dapesttől és Pozsonytól; ár­
nyékos, régi, nagy park kö­
zepén álló, emeletes, szép 
ház — téli és nyári tartóz­
kodásra egyaránt alkalmas 
— olcsón eladó. Minden 
szükséges mellékhelyiségen 
kívül a földszinten öl, az 
emeleten négy világos, tá­
gas szoba van a házban. 
Melléképületben cselédlaká­
sok, istálló; a kertben üveg- 
ház, a kertet, patakszéli át. 
Kitűnő levegő, jó ivóvíz, 
szép vidék, kellemes szom­
szédság. Felvilágosítással 
a kiadóhivatal szolgál. 101

Kerékpárt
óhajtanék venni jutányos 
feltételek mellett. Ajánlatok 
«Riczikie» alatt e lap ki­
adóhivatalába. 89
DQrkopp-ker ékpár.

uj model, majdnem uj, 
jutányos árban eladó. Czim 
a kiadóhivatalban. 97

Keztyötisztltáet
párját tiz krajezárért el­
vállalok. Ajánlatok «Ügye« 
és olcsó» czimen a kiadóhi­
vatalba kérem. 77

Kávémérés
jóforgalmu, betegség miatt 
eladó. 130 litem tej napi 
forgalom, Czim a kiadóban.
________ _______ 82_
Magányos úrnőnél

tisztességes asszony takari 
tásért lakást kap. Jelent­
kezhetni reggel 7-től este 
8-ig. Czim a kiadóhivatal­
ban. 1004

Állást A 
keres?

Biztosan czólt ér a Ma­
gyar Hírlap apróhir­

detései által.

Elég ajánlatot fog kapni, 
melyekből a legalkalma­
sabbat kiválaszthatja, ha 
egy kis hirdetést közöltét 
Magyar Hírlapban.

Biztosan
őzéit ér

Gyermekeknek
tanulságos és szórakoztató 
olvasmányul legalkal ma­

sabb s legolcsóbb a

Kis Világ
népes gyermeki,ap. Megjele- 
k k minden szombaton. Elő- : 
fizetési ára egy évre 3 fo- j 
rint negyedévre 75 kr. A , 
«Magyar Hírlap» elő- ! 
fizetői egv évre 2 forintért I 
negyedévre 50 krajezárért 
kapják. Előfizetések V..Hun- i 
véd-uteza 4. szám alá kü!- : 

den ók.

a Magyar Hírlapban 
való hirdetéssel akkor 
is, ha lakást kiadni vagy 
bérelni, cselédet fogadni, 

vagy valamit venni, 
avagy eladni kíván.

A hirdetés utánjárás és 
időveszteség nélkül fel­

adható
Bérmentes,*****»» 
**** levelezőlapon
meiy 10 szóra 20 krért. 

15 > 30 »
30 » 60 »

Budapesten minden 
dohánytözsdében, vidé­
ken a hirlapelárusitók- 

nál kapható.

I A2. Cats í^irlap I

'fA (»nyeremény tárgyai |

Női * * * * 
főnyeremény

1 dupla fedelű finom aranyóra: 
1 arany derék-ián ez, 1 arany 
láncz-karperecz, 1 arany nyak­
ián ez szívvel, 1 arany melltü 
drágakővel, 2 arany gyűrű drá­
gakővel, 1 pár arany fülbevalói 

drágaköveket

.'r

rj

Zarándoklat négy kegyhelyre
úgy mi t tavaly:

Lourdeube, Paray le Móniéiba (Jézus legszentebb szive kegy­
helyére Erancziaortzágban.) Einsiedeln (Sváczban.) Wiltenbe 

(Tirolban.)
Indulás: 1898. julius 6-in. Visszaérkezés: 1699. Julius IM-cn 

Az utazás tartania 18 nap.
Útirány: Budapest, Bécs, Linz, Salzburg, München, Lindau, 
Zürich, Einsideln, Genf, Paray le Monial, Lyon, Toulouse, 
Lourdes. Vissza: Lourdes, Cetté, Lyon, Genf, Zürich, Insbruck, 

.Salzburg, Linz, Bécs, Budapest.
I. oszt. 246 frt)

Arak: II. oszt. 186 írt) 9 napi teljes ellátással.
III. oszt. 10b Irt)

Jelentkezni lehet a vezetőnél: Diimötür Gedeon plébános­
nál, Budapest, II. kér., uomba-tér 10. ez. jnnius 15-éij, itt 
kapható. Részletes program':! és minden felvilágosítás. 430

Tanítók, 
kereskedők, 

czimgyiijtők
figyelmébe!

Az országos tanítói nyugdíj és gyámalap

névkönyve,
majdnem 20,000 pontos ősimmel, mely- 
nek bolti ára 2 frt 50 kr. volt, most 
55 krajezárért megrendelhető, ajánlottan 
küldéssel együtt 75 krért e lap kiadó- 
hivatalában.

Millió embernek a Sclineider-féle
Páfrány fokooskk Gaianflócz elfojtó)

4w

ű\
'■h

u t >
* » >”} 

,'V

adták vitiB j teljem egészségüket

iaoiliszía
le jent öl a púíráuytokocskák által 
hidalom nélkül, a .egrővidebh idei 
(o per« nli-tt teljesen elbújta tik. E ki- 

Jő gyógyszer nemcsak a galand- 
ló regben, hanem gyomorbajban 8 zen- 
védőket is biztosan mo gyógyítja, 
Í gy eredeti dobo postai utánvéttel 
4 írt a pénz olöleges beküldésével 

ő.öO írt 32'j
Egyedül valódi kapható

Scheiier Jiizseí Ä
KEöICZA, fo-utez ) ti. (Péliuagyar- orhzagX

Leghíresebb gyártmányú
bel- és külföldi

Zongorák
Pianinók és 

Harmoniumok 
a íegdusabb választékban
a Zenepalotában

\ I,

<i

■‘MM1

ran

Férfiaknak:
1 dupla íedolü finom arany­
óra, 1 arany ián ez, szent-Gyögy 
tallérral, 1 gyómánt-gyürü, 1 
arany pecsét-gyürü, 1 arany 
nyakkendő-tü, 1 pár arany ké- 
telő gomb, 8 drb. arany ing­
gomb, 1 ezüst czigaretta-tárcza, 

1 ezüst gyufatartó.

Kossuth Lajos-utcza 22.

Slütíioerg Ármin és Testvéig
cm. és klr. udvari ezállltők.

Nagy kölcsönző-intézet í

Hirdetések kuk 
K és előfizetésele 

a „Esti Hírlap“
részere elfogadtatnak a kiadöhivaiaban

Budapest Honvéd-ntcza 4. sz.

1

1
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színhazak.
Budapest, 1399. június hó 3-án:

Nemzeti Színház.
£TlWri,,m’““- Hotí j érlel 26 ...m,

Fehér nász.
3 felV0U"Sbau- lrta ^ Lema.tro. l'ord. Ambrus Zoltán. 

Személyek:
«r«.Aube,lné íiSSíbow* íare'fle T,6rr° w«*t

wag} Ibolya Doliveux, orvon Bercsényi 
Kezdete fél 8 órakor

Műsor,
Vasárnapi Zách család.

far kip, Operatic.a..
A szentpétejvárl orosz caászi^operaWz balle,je lagj,lnak von-

c o p p é 1 i a.
Káliét két felvonásban. Irlák Nuitter és Saint Leon Zenéiét 

szerzetté Delibes Leo. Jét

Faqiiita
daliét; irtok Touchéro és Maxiliier, berendezte p.n, „ v ■ 

bálletmester. Zenéje Deldeweztö,. 1: 8 M*ms

Tánczegyveleg
Kezdete fél 8 órakor.

Népszínház.
Toledad.

Ä'ÄÄÄ hÄM
Toledad
Maracona
Antonio
GastonBáró

Szu melyek; 
Hegyi Aranka Báróué 

M. Usatai Zsófi 
Vidor 
Szirmai 
Kasko

Toulci
Pitou
Mariit;
MeJie

Kezdete fél ö oraiot.

Műsor,
Vasárnap: Tolodad.

Blahs Sárika 
Kovács M. 
Újvári 'Pernyei 
Szoleposdnyi

SOMOSSY MULATÓ
(Nagymező-utcza).

ALBRECHT FERENCZ bérlő.
A mulató 16 lókra szellőztetve van.

Kezdete fél 9 órakor, vége 12 órakor.

J^a rövid vendégszereplés !! ”

Joseffy József ur
mÍi'iVOnd& a, Thcater an der Wicnből, az 1 felv. one- 
rettében «Die Jungfrau v. Belleville», Millöcker ICárolv óI 
Mtnt enek betétek: I. ,[,ie von der ín.antene» Coup t 
II. «Schwarz ist mein Lieblings Colour» Couplet in 
«i1 derart Duett». IV. «Virginia Duett. V. «Weib 'Wein 

Gesang» Lied.
Hatásos sikere a júniusi műsornak

1.

Les Jooé
a legjobb légtornászok még eddig nem látott mutatványa

II.

Broth Brekiin
az eredeti zenélő ollóköszörüsök, az elsők a maguk 

nemében.
III.

Les Welten
a kitűnő kézi akrobata, úgymint

MHe Vecsera dán énekesnő.
Mils Edith Cora
egész uj szerpentin tánczaival.

RHIEBAt II WOVEREH
továbbá

Fehér Guszti és Grethiea ..üúszuton * 
e. kettős jelenetben.

1899- június 3.

yj*- Ktraly-utcga
47. Lsanyi-ntwa 
sarkan, a terézvá- 
fosi templomijai

A bajor sőrcsanoibaa
ezelőtt Vörös macska

a közönség javára a korszellemnek megfelelő z • - 
Ä mJ1“0 CSiU'nok°t rendeztünk bef és pediJSán
■ JÉ Jj* leves marhahus ■— ml n 

fozelek külön hússal, 
mmm\M tészta, kény ár. J ,12-3 óráig

kr. minden hétfőn és i 
csütörtökön este /»„. 
tolthus képoozinvul 
rami gombócsctul

‘er«1,,*
Jer aör.

kr. minden kedden 
és pántokén este 

__ kttUnú szegedi
Előfizetés" vacsorára havon»« *Tl“L 

\alod, erdélyi hamisittatlan bor Miter 4Q
kr. szigorú not kiszolgálás. Minden n«. er
hangverseny Veilvárd
—---------------Jiecseij’artfa^.crt esd az Igazgatóság.

Szabad, bejelentetett ’ '
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Safjiihniarfie.

Kapható:

i Rózsa Bélánál |
VÄCÄSZEKOO 5

^igsziahari.

„Chaud d’habits 1“
AWjátek 3 képben. Irta; Oatu.^Mendós. Zenéjét Jalei

(Temes-m,)
Utasítás magyar és német nyelven mellé- 

kelve vau. 526

f/cr?2f Severin
JUusidora Gaszner
A vicomte Beregi

Bsilasea
Megyeri
Kazaiiczky

A hadapród Varsányi 
A j.;azüasHzony Nike L.

Személyek
A házaló 
Kódrész 
Kocsis

Küt megelőzi:
... A királyné apród fa.

-redet, vihetek egy felvonásban. Írtak: He„a, Jenő és Mskai Emii, 

-Szeme jyek:
A kijlto Hegedűs
a Daokar Gál
A bankámé U/'uczy 1.

Kezdete 7*/2 orakor.
Műsor,

Vasárnap: Cband d-habits é, A kiraiyné aprödja.

Magyar Színház.
A gesab vagy Egy japán téaház története

Énekes játék 3 felvonásban. Ina: 0w,„ » , !
** *ekai Eml‘. Zenéjét scerseíte tífdne/'o'ní ‘ "*'*

Személyek:
l-alasthy Jnümm’ S““a ,Kou™romi M.
Sziklai Ladv r , Eil.Boross J-: Eadytamstsnce hang ti.

. fxatana Kalmár
Kezoeto főj 8 órítkor.

Reginaid 
Bonville 
V un-esi 
Im.uri marki

Műsor,
Vasiniap: d. ... K„ szegény 

ltju története. Este; Az apja* az anya, meg 6, Vasúti baleset

Fővárosi nyári színház
(a Krisztinavárosban,)

Három feleség.
Vígjáték 3 felvonásban. írták: E. Grandet és Da „court 

Francziaból forddotta Makó. rt
Kezdető • órakor.

Városligeti színkör.
Igazgató: Fold Zsigmond

A nagymama.
Eredeti vigjatdk 3 folv. Irta Usiky Ger-I^

Kezdete 7 órakor ° '

Ös-Budavára
c»te > ,v órakor 26-ik előadása

a Gésa gimnasium.
nájétiru s2,lM.J?n«P™,í/k" b»»«‘"P®roltié,,.k, ze- 
p.,,, ojanovttsjenö, a szerző személyes vezetése alktt.
Betét a 4 Madcaps leány japán tánoaa.

Ksto 10 órakor
Wemaetközi varieté előadás. 3 uj számmal.

Este fél 8 órakor vígjáték 
Este fél 10 órakor bohózat.

Belépődíj este 7 óráig 3D kr. ezután 50 kr.

A: igazgatóság saját üzemében. Jó ételek és italok 
leső arak. Étterem az udvarban (zárt helyiség) Gyö- 

__ nyörü lerrasse a Dunára.

Mindennap katonazene, ‘%jjj

Állatkerti Vendéglő,
Naponta

a iH. íír. iioETéti
vonós-hangversenye

a karmester személyes vezetése alatt.

, Tiszteletiéi
VVaiupeíics Ferencz ieMcglÖS-

fegyvergyakorlatok"
alkalmából a tartalékosok tlgyelmébo ajánlja magst a

ICatonaígg^i Iroda
Budapest. V11., K erepesi-ut tí, szám.

mely általábau minden törvényes

K ATOIi flüGYBEN
a Icglelklitiitereteseoben jár el s egyúttal megszerez kivéte­

les uosülesl engedélyeket útleveleket stb. 
TULAJÜO.NOS:

B d M I M K £ JANOS v. cs. és kir. százados

Fiúméból
közvetlen a tengeri hajóról szétküldve

1 zsák -4 kgr. Utó kavo jó i zü _ 4 fin
1 zaák 4 Kgr. Purtoriko k-tve nagyszemü " 5 qq
Ltí tkgr‘ r Kuba káv« nagyszámú Z Z Z 6 76

I zsák t kí LétTk° eyöngykavo nagyszem.. _ 6.12
1 zsák .1 kgr. kék Java gyongy-kávé _ _ _ _ 680
elvamolva, bernien Ive és csomagolva, minden más 
. . . költség nélkül.

Árjegyzőket és latképes levelezőlapot kívánatra ingyen 
—, __ _ küld:
FRATELL! OEÍSiNGER,

FIUME, Scafalo 228.
{I ** A magyarországi kávésok bevásárlási forrása

n
A legszebb divatujság a

F RANGZIA DIVATLAP
Megjelenik havonkint 2-szer, 1-én és 15-én.

A „Mayyar Hírlap” előfizetői
kedvezményes áron kapják

LjZlZ V°MD*a vÍr P ”*rlT»évre 80 kraicztór‘-

NYOMATOTT: A MAGYAR HÍRLAP KJADO-RLSZVEzXYTARSASaÍ^^^^
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